

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 8.1. «Технології формування компетентності батьків»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна робота. Соціальна педагогіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс: 3, семестр: 6
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Обсяг годин: 150 год., з них: 10 лекції / 20 практичні
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	Кандидат педагогічних наук, доцент Сушик Наталія Степанівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	<p>Компетентність батьків як динамічна, комплексна характеристика особистості, що передбачає сформованість системи цінностей, ціннісних орієнтацій, знань, умінь, навичок, здатності до якісного виконання функцій батьків стосовно народження, догляду, розвитку, спілкування, навчання, виховання, захисту дітей, та здобувається в освітній, виховній, практичній діяльності.</p> <p>Технології соціального виховання:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) «Усвідомлене, відповідальне, компетентне батьківство як умова ефективної соціалізації дитини»;</li> <li>2) «Батьківство в радість», спрямована на розвиток, формування соціальної, здоров'язберезувальної, комунікативної компетентностей батьків дітей дошкільного віку;</li> <li>3) «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція», спрямована на розвиток, формування життєвої, комунікативної, правової, соціальної, економічної, дозвіллевої компетентностей батьків і дітей підліткового, юнацького віку;</li> <li>4) «Змінюючи життя», спрямована на розвиток, формування здоров'язберезувальної, комунікативної, життєвої, економічної, соціальної компетентностей батьків і дітей, які перебувають у</li> </ol>

	складних життєвих обставинах або мають найвищий ризик потрапляння у них.
Чому це цікаво/треба вивчати	Із метою соціальної підтримки сімей, які мають найвищий ризик потрапляння у складні життєві обставини або перебувають у цих умовах, фахівці із соціальної роботи, соціальні педагоги, соціальні працівники на основі партнерства реалізують технології соціального виховання, зорієнтовані на розвиток, формування інтегрованої сукупності компетентностей батьків і дітей.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобути здатність ефективно реалізовувати технології соціального виховання, спрямовані на розвиток, формування компетентностей батьків дітей різного віку.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Застосовувати технології соціального виховання «Усвідомлене, відповідальне, компетентне батьківство як умова ефективної соціалізації дитини», «Батьківство в радість», «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція», «Змінюючи життя» з метою розвитку, формування компетентностей батьків і дітей, які мають найвищий ризик потрапляння у складні життєві обставини або перебувають у цих умовах.